

自然风光秀美 发展潜力巨大

新县荣膺“中国最佳休闲小城”称号

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)近日,在2012中国(国际)休闲发展论坛、中国休闲城市市长峰会暨2012中国休闲旅游投融资峰会上,新县以秀美的自然风光、完善的休闲设施、巨大的发展潜力脱颖而出,荣膺“中国最佳休闲小城”称号,是我市唯一获此殊荣的县市。

该峰会由求是《小康》杂志、搜狐焦点、重庆市政府联合主办,国家相关部委领导,全国30多个休闲城市市长,知名休闲旅游产业领军人物,北京大学、中国人民大学、南开大学等休闲研究机构专家学者500多人出席,全国共120多个中小城市参与评审、角逐。

评审中,专家学者一致认为,新县不但具备休闲城市必需的“健康、美丽、便捷”三大元素,而且将三大元素完美结合,独具特色。

新县红绿辉映。新县是全国著名、河南唯一的将军县,第二次国内革命战争时期,新县是鄂豫皖苏区首府所在地,先

后诞生了红四方面军、红二十五军、红二十八军等主力红军,培育了许世友、李德生、郑维山等98位共和国开国将军和省部级以上领导干部,现存革命遗址遗迹400多处,是全国爱国主义教育基地。新县地跨江淮,处南北分界线,四季分明,气候宜人,植被覆盖率在91%以上,森林覆盖率在76%以上,空气中负氧离子含量每立方米14000个以上,年空气质量优良天数达到320天,新县有山皆有林,有地皆有草,有“天然的氧吧”之美誉。在新县休闲,既能放松身心,又能陶冶情操。

新县山水俱佳。新县位于大别山腹地,“山之南山花烂漫,山之北白雪皑皑”,既有北方山之雄伟,又有南方山之灵秀,且山水相依,有中小河流92条、中小型水库128座,年均降雨量1300毫米,水质中富含硒、锌等微量元素,土壤呈弱碱性,很多农产品获绿色食品、有机食品和国家原产地标识认证,红绿景点

众多。

新县城乡皆美。新县是国家文明县城、卫生县城、园林县城、生态示范县、全国休闲农业和乡村旅游示范区、中国优秀旅游目的地,获得中国人居环境范例奖,到新县既可以享受城市的吃住游玩,又可以感受乡村的田园风光、风情民俗。

新县内外通达。大广高速、106国道、京九铁路贯通全县,村村通和休闲旅游景点道路的互联互通,距武汉天河机场120公里,1个小时内可顺畅到达。而且,新县处在武汉城市圈、皖江经济带、中原经济区腹地,人口密度大,消费市场广阔,发展休闲产业大有可为,大有作为。

应邀参加颁奖盛典的新县代县长吕旅表示,新县将以此为契机,立足特色,提升品位,努力建设最佳休闲环境,培育最佳休闲气质,壮大最佳休闲产业,打造具有全国影响力的旅游强县、文化强县。



日前,罗山县十八大精神宣讲团在青山镇走村入户宣讲十八大精神,宣讲团工作人员向村民发放《党的十八大精神要点问答》500份。

方建兵 摄

四对照四检查

平桥区地税局对2012年度工作目标“回头看”

信阳消息(董运斌)为确保2012年度各项工作目标圆满完成,平桥区地税局积极采取有效措施,对年度目标进行梳理归纳。

该局一是对照有关目标管理考评办法,采取自下而上的方法,逐项对今年来地税目标运行情况进行检查,看各项目标运行是否同步,从中查找目标运行中的“短板”,以便分析原因,及时采取应对措施。二是对照年初既定责任目标,按照区政府新增加的部分责任目标任务,自上而下地检查目标责任制的分

解、完成及落实情况,通过对2012年度责任目标层层逐级检查,利于及时拾遗补缺,迎头赶上。三是对照前11个月地税目标运行的监控情况,将各项目标运行情况与往年同期进行纵向对比,尤其是对组织收入进度、收入质量进行综合分析比较,检查监控机制是否健全完善,便于发现目标运行监控的薄弱环节。在最后不到一个月的目标运行过程中,进一步采取得力措施,加大监控力度,特别是对收入进度异常或不均衡的单位,重点进行监控,

确保各项目标在运行过程中均衡平稳、保质保量,为年底前地税目标任务的圆满收官提供有效的保障。四是对照分项目标责任制,检查工作落实的标准质量。该局党组要求各部门结合自身工作职责和监控的目标,认真查看、逐项对照进行检查、评估,认真梳理工作开展情况,做好初步检查验收,并及时通报检查结果,限期整改落实,为下一步迎接上级组织的目标考核做好准备,以此保证各项工作有人抓,抓到位、抓出成效。

免费服务民办学校

浉河区人社局职称评定服务工作受好评

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 李明永)为促进浉河区民办学校健康发展,提升民办学校教师队伍整体素质,解决民办学校教师职称评定问题,浉河区人社局在主动为企业员工、农民、茶农提供职称服务后,又主动将职称评定服务工作延伸到民办学校。

深入调研,掌握民办学校整体状况。在区教体局的配合下,统计出全区

共计55所民办学校、840名从业教师的基本情况,为民办学校职称工作的顺利开展打下坚实的基础。大力宣传,让职称评定政策广为人知。通过网络宣传、文件下发等形式将职称评定的益处和相关政策传送到每所民办学校。耐心解答,提供专人咨询服务。开通职称评定服务热线(0376-6691902),设专人免费提供咨询服务,

详细解答职称评定条件、评定程序等问题。简化程序,提供一站式服务。对民办学校教师职称申报材料进行现场受理,使教师免于奔波之苦。

12月份以来,该局职称股已提供相关咨询服务70余次,受理职称申报材料15份,区人社局热情、周到的服务受到广大民办学校教师的一致好评。

完善党内关怀激励帮扶机制

潢川县建立生活困难党员帮扶救助基金

信阳消息(蔡义宝 彭建明)为了加强党的基层组织建设,完善党内关怀激励帮扶机制,实现生活困难党员救助的经常化、制度化,潢川县采取政府财政补贴、党费补充、党员捐款、社会捐助等办法,成立了生活困难党员帮扶救助基金,用于扶助由于生病、受灾、失业、年老、残疾等原因导致生产生活困难,迫切需要救助和关怀的困难党员。

该基金成立后,县财政向基金注入了10万元,县管党费划拨了5万元,在此基础上,县委专门下发通知,向全县党组织和广大党员发出了爱心捐助的号召。目前,该基金已接受爱心捐助11万元。

罗山县青山镇

党员巧用“责任田”耕种“致富田”

信阳消息(方建兵)“因为我是这块‘责任田’里的党员,为群众排忧解难是我的责任。”日前,随着一楼下水道的彻底疏通,罗山县青山镇街道上访户程某、李某握手言和。在创新社会管理活动中,今年,该镇开展以单位联村街、党员联居民,携手共建新农村为主要内容的“党员责任区”活动,引导党员立足岗位当先锋。为确保党员服务全覆盖,镇党委以党支部为单位划分党员责任区,15个镇直机关单位分派到15个村建立各自的“责任区”,10名在职科级党员领导干部、120名镇直单位党员干部与群众结成对子,做到每名责任党员都有帮扶对象。为确保活动取得实效,该镇要求各责任区党员重点联系贫困户、信访老户、致富带头人、先进模范人物等,走街巷,进家庭,切实当好“五大员”,即当好政策宣传员、当好群众联络员、当好纠纷调解员、当好文明指导员、当好致富领航员。

自“党员责任区”划分以来,该镇党员干部走访群众8265人次,发放各种宣传资料5000余份、连心卡1000余张,调处矛盾纠纷15余起,为群众办实事80余件,送去帮困慰问金10万元,引进致富项目12个,协调发展资金50万元。

浉河区人口计生委

召开学习贯彻十八大精神报告会

信阳消息(李 岚)为深入学习、全面领会党的十八大精神实质,进一步推动全区计生部门学习宣传贯彻十八大精神向广度和深度拓展,增强广大党员干部的理论水平,12月21日上午,浉河区人口计生委召开学习贯彻十八大精神报告会,特邀区委党校朱朝忠高级讲师作十八大精神专题辅导。

报告会上,朱朝忠讲师对十八大召开的历史背景进行了详细分析、阐述,围绕十八大精神的核心思想,对十八大报告精神进行了全面介绍和系统解读,使与会人员对十八大精神有了进一步认识。与会人员纷纷表示,这次辅导报告深刻透彻、易于理解,对于更加深刻地认识党的十八大的历史地位、更加准确地把握十八大报告的精神实质、更加扎实地做好人口计生工作具有十分重要的指导意义。

“四个坚持”

固始县蓼城办事处认真学习贯彻党的十八大精神

信阳消息(叶文生 余 萍)党的十八大胜利召开后,固始县蓼城办事处党工委积极采取“四个坚持”措施,用实际行动学习贯彻十八大精神。

坚持以学促质。把学习贯彻党的十八大精神作为当前工作的重心,通过学习,统一办事处各级党组织、党员干部思想。在组织集中学习、分批培训、座谈讨论、个人自学的时候,组织开展“学习贯彻党的十八大——我怎么学、我怎么看、我怎么干”主题讨论活动,把学习讨论的过程转化为党员干部提升政治素质、务实奋进的过程。

坚持以学促用。切实把党的十八大精神与当前项目建设、新农村建设、社区建设、公益事业建设等工作结合起来,深入思考,积极总结,创造性地将党的十八大精神转化为指导自身工作的思路、方向及着力点,从而提高干好工作、服务居民群众的本领,为经济和社会事业又好又快科学发展作出新的努力。

坚持以学促稳。针对因城建、历史遗留问题等会引发的社会不安定因素,把学习贯彻党的十八大精神转化为做好信访稳定工作第一责任,各级党员干部变上访为下访,深入基层、群众、生产一线,脚踏实地地办好事、办实事、解难事。

坚持以学促新。党工委提出从自身做起,基层60多个党总支、党支部把学习贯彻党的十八大精神根据各行各业、各自工作岗位实际,坚持“结合、对照、创新”,用理论武装头脑,思想转化力量,创新工作机制,铆足务实干劲,全力以赴做好各项工作。